M / Mme
Affectation                                                                           le xx septembre 202….
 A Monsieur l’Inspecteur de Circonscription del’Education Nationale de … 
OU
A Madame  l’Inspectrice de Circonscription de l’Education Nationale de … 
Objet : Mon inscription à une formation dite en “constellations” (mathématiques / français) 
Madame l’Inspectrice / Monsieur l’Inspecteur de Circonscription 
J’ai été inscrit à une formation “constellations” en (mathématiques)  (français) dans le cadre du plan mathématiques et français. 
Cette formation ne répond pas à mes besoins en tant qu’enseignant bilingue français / breton dans le cadre de l’enseignement que je dispense et tel que prévu par la circulaire sur l’enseignement des langues et cultures régionales du 14 décembre 2021 (MENE2136384C). 
Par ailleurs, la “convention spécifique pour la transmission des langues de Bretagne” conclue entre l’Etat et la région Bretagne en mars 2022, pour la période 2022-2027, signée par le recteur de la région académique Bretagne, prévoit (article A 30) que  : “ L’académie veillera à développer les heures de formation continue dédiées aux spécificités de l’enseignement bilingue, aux mathématiques en langue bretonne, à l’articulation entre les langues française, bretonne et LVE. Il s’agira de répondre aux besoins de formation attendus des enseignants et d’obtenir une meilleure qualité de l’enseignement bilingue.”
 






De ce fait, je ne souhaite pas participer pas à la formation dite en constellations constellation (mathématiques) (français) proposée et je désire m’inscrire aux X  heures d’animation pédagogiques en langue bretonne. 
(paragraphe à rajouter éventuellement suivant projets avec autres enseignants)

Je sollicite également la possibilité de pouvoir mener un travail en projet avec d’autres enseignants bilingues sur un temps équivalent aux animations de circonscription afin de réaliser des outils pédagogiques et susceptibles d’être édités par TES (service de CANOPE chargé de la réalisation et la production et de la diffusion de ressources pédagogiques en breton).  
Veuillez agréer, Madame l’Inspectrice / Monsieur l’Inspecteur de Circonscription, l’expression de mes salutations respectueuses.
                                                                                      Nom prénom
                                                                                     Signature
